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5, den e�nai rhto�. E�nai swstì ìti to�jroisma dÔo �rrhtwn e�nai �rrhto
?2. Na apodeiqte� ìti o arijmì
 100m + n diaire�tai dia tou 7, an o arijmì


2m + n diaire�tai dia tou 7.3. Na apodeiqte� ìti èna
 arijmì
 diaire�tai dia tou 3   tou 9, an to �jroismatwn yhf�wn tou diaire�tai dia tou 3   tou 9, ant�stoiqa.4. Na apodeiqte� ìti o arijmì
 3n2 + 1, n ∈ N, den mpore� na e�nai totetr�gwno enì
 fusikoÔ arijmoÔ.5. An gia tou
 fusikoÔ
 arijmoÔ
 m,n isqÔei m < n na apodeiqte� ìti
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m
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n − 1.6. Na apodeiqte� ìti gia k�je fusikì arijmì n > 0 isqÔei 10 den diaire� to

(n − 1)! + 1.
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